NAVOD K MONTAZ|
MODEL: AKANA

Velikost 160x200

( CF9019)

N

1

AC

|'.’.>( A

EEN

STREDOVA
LISTA

PODPORNA
NOHA

@).l)})ll))))))l))ll

SROUB JCBC M6 x 60

CSK M35 x16 mm

X
CELO CELO ZANOZI BOCNICE \ % @)l))))))mm
ZAHLAVI o . )
PLASTOVY KOLIK SROUB JCBC W M6 x40 SROUB JCBC Mé x40
| X AF | I D | 2x : 48 X F B X
fvmme P

CSK M4 x 32 mm

KOLEJNICKA

T~

L

KOLEJNICKA

Al

X

’T

=
——
®

32x

P

CSK M4 x 50 mm

Lo |
gy

CSK M4 x 25 mm

e

MINI FIX KONFRIMAT

| 2x 2

CELO VELKE

CELO MALE

i

&ADN[ CELO

F

¢ZADNI' CELO

&

MINI FIX EXCENTER

(@

MINI FIX KRYTKA

52x

\

HREBIK

ZASUVKY ZASUVKY VELKE ZASUVKY MALE ZASUVKY
5 | 2x 6 2 i} 4x & | 4 x A
0 DNO VELKE O DNO MALE BOK MALE BOK VELKE
ZASUVKY ZASUVKY ZASUVKY ZASUVKY
Ll | 8 x a

PLASTOVA NOZICKA S HREBIKEM

O

/L

IMBUSOVY KLI¢

©

M6 PODLOZKA

P

[u

4x
©)mmmm

SROUB JCBC M6 x50

==

NASTAVITELNY SROUB

N

©)m»mmm

SROUB JCBC M6x30

L-
L




2

PRI MONTAZI VELKE | MALE ZASUVKY POSTUPUJTE ROVNE PODLE KROKU

1AZ5

1







16 PRISROUBUJTE DIL “Al" K DILU “16"- POUZIJTE SROUBY "D" TO STEJNE ZOPAKUJTE | NA DRUHE







CELO ZANOZI




UPOZORNENI! POKUD CHCETE POSTEL PRESUNOUT, NADZVEDNETE JI ZA POMOC| DALSI OSOBY/OSOB, NETAHEJTE JI PO DLAZCE!




